
El 70% de los usuarios, conoce el tipo de tubería instalada en su calle. El 30% no lo conoce.

El 50% de la población conoce su medidor de agua y cómo funciona, el otro 50 % de la población no

lo conoce.

El 60% de la población conoce usted algún teléfono para reportar fugas, quejas o solicitar alguna

consulta, el 40% de la población no lo conoce.

El 70% de la población cuenta con contrato de agua, el 30% de las personas encuestadas no lo

tiene.

El 100% de la población cuenta con contrato de drenaje.
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